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1. Aanleiding 

De aanleiding is een set Kamervragen van het lid Eerdmans (JA21) over 

‘bijeenkomsten met ambtenaren naar aanleiding van de verkiezingsuitslag van 22 

november 2023’. Het betreft één set Kamervragen die bij alle departementen is 

uitgezet, met het verzoek de vragen “separaat en uitsluitend voor het eigen 

ministerie” te beantwoorden. 

2. Geadviseerd besluit 
We adviseren u akkoord te gaan met de antwoorden op de Kamervragen. 

De deadline voor beantwoording van de Kamervragen richting de Tweede Kamer is 
19 februari 2024. Deze deadline valt in het voorjaarsreces (16 t/m 26 februari). 
Het streven is om de individuele antwoorden tegelijkertijd vanuit alle 
departementen uiterlijk 16 februari naar de Tweede Kamer te sturen. 

3. Kernpunten 

e De vragen zijn individueel per departement beantwoord. Voor de vragen 

die raken aan Rijksbreed beleid is interdepartementaal afgestemd over de 

lijn van enkele antwoorden. Dat is het geval voor vraag 5 en vraag 8. 

e Naeen interne inventarisatie kwam naar voren dat er binnen VWS diverse 
bijeenkomsten hebben plaatsgevonden naar aanleiding van de 

verkiezingsuitslag. Deze inventarisatie heeft de basis gevormd voor de 

beantwoording. 

e Inde beantwoording is aangegeven dat het gangbaar is om n.a.v. 
verkiezingen en het sluiten van een reageerakkoord met elkaar het 
gesprek aan te gaan over wat het betekent voor de inhoud van ons werk. 

e _ Daarnaast wordt in de beantwoording aangegeven dat er na de afgelopen 
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verkiezingen tijdens bijeenkomsten ook ruimte is geweest voor 

persoonlijke reflectie. 

Kenmerk 

4. Toelichting 3767716-1061136-BPZ 

a. Draagvlak politiek 

N.v.t. 

b. Draagvlak maatschappelijk en eenduidige communicatie 

De in de beantwoording verwerkte input van BZK sluit aan bij de rijksbrede visie 

op een open en veilig werkklimaat en de visie op de politieke neutraliteit van 

ambtenaren. 

c. Financiële en personele gevolgen 

N.v.t. 

d. Juridische aspecten haalbaarheid 

N.v.t. 

e. Afstemming (intern, interdepartementaal en met veldpartijen) 

De set Kamervragen is bij alle departementen uitgevraagd. Interdepartementaal is 

afstemming geweest over de beantwoording. Voor de vragen 5 en 8 is door het 

ministerie van BZK input aangeleverd voor de gezamenlijke inhoudelijke lijn vanuit 

de departementen. 

Intern VWS is er afstemming geweest. Via de BR-adviseurs is binnen de 

kolommen uitvraag gedaan bij de directies of er naar aanleiding van de 

verkiezingsuitslag bijeenkomsten hebben plaatsgevonden. Daarnaast is de 

beantwoording afgestemd met DCo. 

f. Gevolgen administratieve lasten 

N.v.t. 

g. Toezeggingen 

N.v.t. 

h. Fraudetoets 

N.v.t. 

5. Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden 

a. Motivering 

Tot personen herleidbare gegevens zijn onleesbaar gemaakt vanwege de 

bescherming van de persoonlijke levenssfeer. 
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